Повышенный уровень:

ЗАДАНИЕ   №  1

 Вычислить:

70 – (25 + 5  – 8)                                (20 + 40) + 6                    86 – (15 – 7 + 3)                                                                                                                                                    
 2 + (32 – 5 + 8)                                   42 + (4 + 3)                    18 + (56 + 6 – 2)                   

3 + 4 + 68 – 20 – 4                                7 + (45 – 3)                     80 – (46 + 8 + 6) 

ЗАДАНИЕ   № 2 

Решить задачи:

1. Две девочки шли в парк, им повстречались еще пять подруг. Сколько всего девочек шли в парк? Найди правильный ответ: 7, 5,2

2.  На дереве сидели четыре птички. К ним прилетели еще две птички. Кот подкрался и схватил одну птичку. Сколько птичек осталось на ветке? 

Выбери правильный ответ: 3,5,4, ни одной.

3. На лужайке босоногих мальчиков столько же, сколько обутых девочек. Кого на лужайке больше – девочек или босоногих детей?
4. Ваня живет в 12-этажном доме, на 9 этаже, если считать сверху. На каком этаже живет Ваня?

5. В  зоопарке  живут  4  орла, 8    соколов, а    коршунов  столько, сколько     орлов  и соколов  вместе. Сколько  коршунов  живёт в зоопарке?

 ЗАДАНИЕ   №  3

Вставить пропущенные числа:

9+ . =17                     9+ . =15                   5+ . =11                   

. + 7=14                    7+ . =15                    . +8=10                    

3+ . =8                       . +3=12                    3+ . =9                     

. +5=11                     4+ . =4                       . +4=10         

 ЗАДАНИЕ   №  4        

Вставить  числа  и знаки  «+»  или  «-».

   34 ...           = 40              38 …            = 33                   ... 65  =  67              

   80 ...           =  30              72 ...             =  81                  ... 20  =  50

